



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πάτρα τηλ.: 2610-490335-6

fax: 2610-490359

e-mail: press@apd-depin.gov.gr

Τρίπολη τηλ.: 2713-601007

fax: 2710-232383

e-mail: presstrip@apd-depin.gov.gr

Κέρκυρα τηλ.: 26613-61597

fax: 26610-44424

Πάτρα, 30-10-2014

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Συστράτευση επιστημονικών και παραγωγικών φορέων
με στόχο την αειφόρο ανάπτυξη**

Ενημερωτική συνάντηση με εκπροσώπους των επιστημονικών και παραγωγικών φορέων, καθώς και εκπροσώπους του Δ.Σ. της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων είχε, σήμερα, το απόγευμα, ο Υπουργός Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, **Γιάννης Μανιάτης**, στα Γραφεία της Αποκεντρωμένης Διοίκησης, ύστερα από πρωτοβουλία του Γενικού Γραμματέα **Γιώργου Διδασκάλου**.

Στη συνάντηση τέθηκαν θέματα αρμοδιότητας του Υπουργείου Περιβάλλοντος, με έμφαση σε αυτά:

- Της ενίσχυσης της επιχειρηματικότητας, μέσω της απλούστευσης των διαδικασιών και της αποδοτικότερης συνεργασίας των υπηρεσιών του Υπουργείου με τις αντίστοιχες της Αποκεντρωμένης Διοίκησης.
- Περιβαλλοντικά ζητήματα, που αφορούν τους Δήμους της Δυτικής Ελλάδας, με κυρίαρχο αυτό της διαχείρισης των αστικών στερεών αποβλήτων και της χρηματοδότησης της ανακύκλωσης, ιδιαίτερα στο Δήμο Πατρέων.
- Της ενίσχυσης της έρευνας και της καινοτομίας, μέσω της συνεργασίας Πανεπιστημίου και Επιστημονικού Πάρκου με το Υπουργείο Περιβάλλοντος, καθώς επίσης και της χρηματοδότησης μεταπτυχιακών προγραμμάτων, σχετικών με τη διαχείριση και αξιοποίηση των υδρογονανθράκων.
- Της ολοκλήρωσης των έργων του εμπορικού λιμένα της πόλης και της αξιοποίησης των χώρων της πρώην Πειραιϊκής Πατραϊκής, έκτασης 200 στρεμμάτων, καθώς και του σχεδίου παραγωγής κλιματικής ενέργειας από πλευράς ΟΛΠΑ.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης ο κ. **Διδασκάλου** παρέδωσε στον Υπουργό ενημερωτικό υπόμνημα για την ανάληψη νομοθετικών πρωτοβουλιών, που αφορούν τη βελτίωση και απλούστευση των διαδικασιών των περιβαλλοντικών αδειοδοτήσεων.

«Η συνεργασία μας με τον φίλο και συμπατριώτη Υπουργό **Γ. Μανιάτη** ήταν πάντα εξαιρετική. Η πολύχρονη και επίμονη προσπάθειά του για την αξιοποίηση των υδρογονανθράκων στη χώρα μας αποτελεί παρακαταθήκη για τις επόμενες γενιές.

Τα οφέλη για τη Δυτική Ελλάδα θα είναι πολλά και πολύπλευρα. Η εξορυκτική δραστηριότητα θα φέρει πλούτο στην περιοχή, με απόλυτο σεβασμό στο περιβάλλον και εφαρμόζοντας τους πλέον αυστηρούς κανονισμούς και προδιαγραφές για την προστασία του, θα δημιουργήσει χιλιάδες νέες θέσεις εργασίας και θα αξιοποιήσει πλήρως το δυναμικό της, σε επιστημονικό, τεχνικό και εργατικό προσωπικό.

Με κυριότερο σύμμαχο τις τοπικές κοινωνίες, η Ελλάδα μεταμορφώνεται σε ένα ελκυστικό επενδυτικό τόπο, έναν ελκυστικό επενδυτικό εταίρο και ταυτόχρονα, σε μια όαση σταθερότητας, ευημερίας και ασφάλειας στην ευρύτερη περιοχή της Ν.Α. Μεσογείου», δήλωσε, μετά τη συνάντηση, ο κ. **Διδασκάλου**.

